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ATOMA KODOLS UN KODOLREAKCIJAS

Sasniedzamais rezultāts

 Zina atoma kodola sastāvu un raksturo tā pārvērtības.
1. uzdevums (5 punkti)
Novērtē, vai apgalvojums ir patiess un ievelc "(" atbilstošajā ailē!

	Nr.
	Apgalvojums
	Jā
	Nē

	1.
	Ķīmiskais elements ir atomu kopa ar noteiktu pozitīvu kodola lādiņu
	
	

	2.
	Atoma kodolu veido protoni un elektroni
	
	

	3.
	Izotopiem ir vienāda relatīvā atommasa, bet dažāds protonu skaits atomu kodolā
	
	

	4.
	1H atoma kodolā nav neitronu
	
	

	5.
	Kodolreakcijās iegūst jaunus ķīmiskos elementus
	
	


2. uzdevums (5 punkti)
Izvēlies vienu pareizu atbildi! Pasvītro to!

1. Kura ķīmiskā elementa kodola lādiņš ir +14?

	a) N
	b) P
	c) Si
	d) S


2. Kurš no pierakstiem attēlo protonu ar tā relatīvo masu un lādiņu?

	a) 
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	d) 
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3. Kuram no alvas izotopiem atoma kodolā ir 70 neitroni?

	a) 118Sn
	b) 120Sn
	c) 121Sn

	d) 122Sn


4. Kura daļiņa jāraksta kodolreakcijas vienādojumā jautājuma zīmes vietā? 
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	a) protons
	b) neitrons
	c) ( daļiņa
	d) elektrons


5. Kura ķīmiskā elementa izotops rodas kodolreakcijā?
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	a) F
	b) O
	c) Cl
	d) Ar
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